
 

Udkast til referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 30.5.2023   

Mødetid: kl. 18:00  

Mødested: FGK klubhus  

Deltagere:  

 

 

Ove Christensen (OC), Lene Understed Jacobsen (LJ), Hans Jørgen Nymark (HJN), Georg Severinsen 
(GS), Brian Strøm (BS), Klaus Dybro (KD), Dann Sørensen (DS)  
Supl.: Jacob Olesen (JO), Brian Rishøj (BR)  
GM: Phillip Larsen (PL)  

1. Orientering fra 
Servicecenteret  

 

  

Der er faktureret til nye medlemmer og til tidligere golfere der vil spille igen. God 
aktivitet hele vejen rundt.  

Nyt golfhold starter 31.5.23.  

Det er meget ønskeligt, at medlemmerne følger op på de tiltag der igangsættes typisk 
informeret gennem golfbox. Hvis hvert 10. medlem skaffer et nyt medlem vil det booste 
økonomien. Nye muligheder for rekruttering afsøges.  

Greenfee er større end på samme tid sidste år. Vi ønsker os flere gæster. Årets mål er 
ikke helt nået.  

OC og LJ laver struktur på et oprettet fællsesdrev for bestyrelen.  

2. Evaluering med ny 
golfmanager af de 
første måneder   

Der har indtil nu været en del ”brandslukning” i forhold til overlevering af opgaver. 
Forskellige aspekter af samarbejdet drøftet.  

Mulighederne for information via GLFR undersøges nøjere. (DS)  

Opdatering / make over af hjemmesiden igangsættes. (GS)  

Begge parter er meget positive i forhold til samarbejdet.  

3. Økonomi  (HJN)  

 

 

 

 

 

 

Omlægning af lån 
(HJN)  

 

 

 

 

Greenfee (PL/BS)  

Resultatet for de første 4 måneder udviser en mindre tilbagegang både i forhold til 
budget og resultat samme periode sidste år.  

På indtægtssiden er der lidt mindre kontingentindtægter, hovedsagelig fra 
Seniorgruppen, dog kunne GM oplyse, at i maj var der en mindre tilgang. Sponsorater og 
greenfee er større end budget og sidste år. Omkostningerne svarer stort set til budget, 
når der tages højde for, at en stor del af etablering og ombygning til Servicecenter skal 
aktiveres, og bygningsafskrives. Herudover har der ikke været investeringer for året. 

Tilgodehavender er gennemgået med GM, og der er sendt rykkere ud, og i løbet af maj 
er der indgået en del af restancerne. 

OC og HJN har afholdt årsmøde med Nordjyske Bank og drøftet hvilke muligheder der er 
i forbindelse med at vi står over for et realkreditlån, som skal rentetilpasses.  

Nordjyske Bank er fremkommet med et forslag, om at omlægge de to realkreditlån til et 
banklån, og samtidig sænke renten på kassekreditten. 

Bestyrelsen bemyndigede OC og HJN til at gøre forhandlingerne færdige ud fra det 
modtage forslag. 

 
Grupper på 10 og der over kan opnå rabat. For at opnå rabatten skal der købes mindst 
10 greenfees. 10 greenfees koster kr. 3.500,-. Gæster fra klubber vi har 
samarbejdsaftaler med kan ikke opnå rabatten.  

Greenfee priser drøftet generelt. Differentieret greenfee afprøves hen over sommeren.  



 

Der tilkøbes et modul til Golfbox, der kan håndtere differentieret priser. 

4. Orientering fra 
Baneudvalget  

HedeDanmark er nu i gang med sidste del af træfældningsprojektet. Når de er færdige, 
om ca. 14 dage, startes test af pumpning af vand fra søen ved hul 12/15 for at undersøge 
om vandtilstrømningen er stabil.  

Husqvarna opstiller deres nyeste robotklipper til golfbaner som en test i en periode hen 
over sommeren.  

Der henvises til referat fra BU møde d. 30.5.23  

5. Orientering fra 
Projektudvalget  

Der arbejdes videre med de igangværende projekter.  

Der søges forsat om puljemidler fra forskellige kilder til de igangværende projekter.  

6. Lerbæk  Der sendt ansøgning til Miljøstyrelsen om tilladelse af ændring i fredsskoven vedr. de 
greens der mangler lys.  

7. Møde med 
klubbens udvalg  

Efter standerstrygning inviteres klubbens udvalg for bestyrelsens målsætninger vedr. 
arbejdet i udvalgene.  

8. Eventuelt Konceptet om Regionsgolf drøftet.  

CoolUnite laver et større velgørende arrangement den 1. juli 2023  

FGKV vil gerne promovere foreningen på tavlen i foyeren og på skilte på banen.  

 

Ref.: GS  


